

**Draft International Covenant on Environment and Development  
(3<sup>rd</sup> Ed./2<sup>nd</sup> Rev.)**

**ERRATA (Rev.)**

– page 6:  
**ARTICLE 15** on **EMERGENCIES**, 3<sup>rd</sup> line of paragraph 1 replace “its” by “their” and “it has” by “they have”.  
(ditto on p. 64)

– page 9:  
**ARTICLE 27** after the word “**ERADICATE**” add “**Poverty**” to the title.  
(ditto on p. 90)

– page 13:  
**ARTICLE 33** on **TRANSBOUNDARY ENVIRONMENTAL EFFECTS**, in subparagraph a) replace the number 37 by 38.  
(ditto on p. 106)

– page 19:  
**ARTICLE 50** on **STATE LIABILITY**, 2<sup>nd</sup> line “in jury” should read “injury”.  
(ditto on p. 142)

– page 19:  
**ARTICLE 50** on **STATE LIABILITY**, 3<sup>rd</sup> line replace “them” by “it” and “their” by “its”.  
(ditto on p. 142)

– page 19:  
**ARTICLE 52** on **CONSEQUENCES OF FAILURE TO PREVENT HARM**, 1<sup>st</sup> line change “their” to “its”.  
(ditto on p. 145)

– page 20:  
**ARTICLE 54** on **CIVIL REMEDIES**, 2<sup>nd</sup> line of paragraph 2 delete “their”.  
(ditto on p. 147)

**Draft International Covenant on Environment and Development  
(3<sup>rd</sup> Ed./2<sup>nd</sup> Rev.)**

**ERRATA (Rev.)**

– page 6:  
**ARTICLE 15** on **EMERGENCIES**, 3<sup>rd</sup> line of paragraph 1 replace “its” by “their” and “it has” by “they have”.  
(ditto on p. 64)

– page 9:  
**ARTICLE 27** after the word “**ERADICATE**” add “**Poverty**” to the title.  
(ditto on p. 90)

– page 13:  
**ARTICLE 33** on **TRANSBOUNDARY ENVIRONMENTAL EFFECTS**, in subparagraph a) replace the number 37 by 38.  
(ditto on p. 106)

– page 19:  
**ARTICLE 50** on **STATE LIABILITY**, 2<sup>nd</sup> line “in jury” should read “injury”.  
(ditto on p. 142)

– page 19:  
**ARTICLE 50** on **STATE LIABILITY**, 3<sup>rd</sup> line replace “them” by “it” and “their” by “its”.  
(ditto on p. 142)

– page 19:  
**ARTICLE 52** on **CONSEQUENCES OF FAILURE TO PREVENT HARM**, 1<sup>st</sup> line change “their” to “its”.  
(ditto on p. 145)

– page 20:  
**ARTICLE 54** on **CIVIL REMEDIES**, 2<sup>nd</sup> line of paragraph 2 delete “their”.  
(ditto on p. 147)

